                    Контрольна робота №                         6 кл.
«Раціональні числа. Координатна пряма. Модуль числа»

І варіант

1. Між якими сусідніми числами розташоване число – 32,3?

2. Позначте на координатній прямій точки з координатами: B(-3), D(2), F(6), M(-4).
3. Порівняйте числа: 
    а) – 2,14 і 5,68;   б) – 5,98 і – 6,98.

4. Розташуйте числа в порядку зростання: 
    3,2; -10,2; 6,2; 0; -103; 99; -5,78.

5. Накресліть координатну пряму і позначте на ній точку М (-3). Знайдіть координати точок C і D, віддалених від точки М на 4 одиниці і знайдіть довжину відрізка CD.
6. Знайдіть значення  виразу: 
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7. Розв’яжіть рівняння:
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ІІ варіант

1. Між якими сусідніми числами розташоване число – 33,1?

2. Позначте на координатній прямій точки з координатами: A(-6), C(-1), E(4), K(7).
3. Порівняйте числа: 
   а) – 14,25 і – 17,5;   б) 5,84 і – 6,98.

4. Розташуйте числа в порядку зростання: спадання 25; -19;.32; -16,8; 0; 16; -7,3.

5. Накресліть координатну пряму і позначте на ній точку N (2). Знайдіть координати точок P і T, віддалених від точки N на 3 одиниці і знайдіть довжину відрізка PT.
6. Знайдіть значення  виразу: 
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7. Розв’яжіть рівняння: 
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                       Контрольна робота №                         6 кл.

«Раціональні числа. Координатна пряма. Модуль числа»

І варіант

1. Між якими сусідніми числами розташоване число – 32,3?

2. Позначте на координатній прямій точки з координатами: B(-3), D(2), F(6), M(-4).
3. Порівняйте числа: 
   а) – 2,14 і 5,68;   б) – 5,98 і – 6,98.

4. Розташуйте числа в порядку зростання: 
   3,2; -10,2; 6,2; 0; -103; 99; -5,78.

5. Накресліть координатну пряму і позначте на ній точку М (-3). Знайдіть координати точок C і D, віддалених від точки М на 4 одиниці і знайдіть довжину відрізка CD.
6. Знайдіть значення  виразу: 
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7. Розв’яжіть рівняння: 
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ІІ варіант

1. Між якими сусідніми числами розташоване число – 33,1?

2. Позначте на координатній прямій точки з координатами: A(-6), C(-1), E(4), K(7).
3. Порівняйте числа: 
   а) – 14,25 і – 17,5;   б) 5,84 і – 6,98.

4. Розташуйте числа в порядку зростання: спадання 25; -19;.32; -16,8; 0; 16; -7,3.

5. Накресліть координатну пряму і позначте на ній точку N (2). Знайдіть координати точок P і T, віддалених від точки N на 3 одиниці і знайдіть довжину відрізка PT.
6. Знайдіть значення  виразу: 
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7. Розв’яжіть рівняння: 
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